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Передплата
на » РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

; на пів року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2’50зр. (5 кор.) • 
* на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. ІА А

• Вирвеш мп очи і дуіпу мп вирвеш: а г возьмеїп мплостп і вірп не возьмега, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевнча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
еколедцция >Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого м. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламації! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цін! 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 15 кр. від стрічки.

комбінаций принимають вже за факт, і 
уживають его за головне оправдане своїх 
братоубійчих намірів. Замість просто каза
ти: »нищмо Русинів, бо не потребуємо вже 
тепер бояти ся їх ненависти!* сї Тартіфи 
горлають: »боронім ся перед Русинами, бо 
они нас знищать!* І сим кличем заглушу
ють рештки свого сумлїня та почутя спра
ведливо сти.

Мимо сего, що вся польска праса, як 
і польскі верховодячі політики твердять 
з бездоганною згідностию, гідною ліпшої 
справи, що рентові оселі не мають жадних 
»народових« цілий, а виключно зміряють 
до ніднесеня селяньства, то кождий се 
чув, майже інстинктово, чи Поляк, чи Ру
син, що сей проект є макхіявельским пли
ном для випертя руского елементу з его 
прадїдної землі. Вже тота незвичайна єд
ність між Поляками всіх партий і відтінків! 
що-до рентових осель є дуже характери
стичною. Бо тут ходить не о малу річ, але 
о >народове повстане* у відмінній формі, 
як перед сорокома роками — ходить о мир
не завойоване краю, коли завели всякі 
оружні висилки польских і-чпериялїстів

ОдИН-ОДИНОКИІІ »Рг2Є§1а(1« відслонив1 
малий рубець сеї таємничої, хотяй явної 
справи, в який спосіб і до якої цїли маю ть' 
довести ті рентові оселі.

„Там, де істнує парцеляция ґрунтової посї- 
ЛОСТИ, пише Рг2Є£Ізф стоїть она в дуже ТІСНІЙ 
звязи зі справою твореня рентових загород. Ін- 
стптуция рентових загород там, де істнує зма- 
ганє до парцеляції! більших просторів землі, 
стати ся може знаменитим регулятором парце
ляції!, специяльно тоді, коли она є „дикою". 
Парцеляция в формі твореня рентових загород 
стає ся може найпожиточнїйшою і тому ренто
ві загороди можна би назвати найліпшою фор-

Каїньска політика
Найгіршою, найбільше деморалїзуго- 

чою та утяжливою є борба між братами, 
між родиною. Як в приватнім житю кож- 
дий »волить входити в якісь інтереси з чу
жими людьми, як зі своєю ріднею* *, так і 
в житю народів полагоджене ріжниць у 
спільних інтересах племяних собі суспіль- 
ностий є наіітруднїйшим. До самолюбства, 
зависти, бажанн збогатити ся чужим ко
штом прилучує ся тут ще гидке удаване, 
взаїмна ошука високими кличами братер
ства, підозірчивість і власні викиди сумлї- 
ня. Се доконечні наслідки Каїнового гріха 
братоубійчої борби.

Інакше не можемо пояснити собі 
того панічного страху деяких польских 
дневників перед рускою »гайдамаччиною*, 
того твердженя деяких польских політиків 
про ненависть, яку мнимо вщіплюють в 
руских школах против Поляків, се кидане 
закидів на ціле руске духовеньство, що 
оно в своїх науках та проповідях підбу
рює на Ляхів. Не з конкретних фактів ви
водять сї численні одиниці такі обжалува- 
ня, але зі свого власного, мутного сумлї- 
ня, яке їм підсуває гадки, що колиб всьо 
те спало на руский нарід, що они против 
него задумують, то тоді він не м іг  би 
н а к ш е  в ід ч у в а т и , не м іг  би ін а к ш е  

п о в о д и т и с ь .  З власних, чорних намірів 
о н и  в ід г а д у ю т ь  душевний стан рускої 
суспільности.

Але замість, щоби цофнути ся, пізнавши 
власний блуд, замість завернути з дороги, 
яка м у с и т ь  довести до такої братньої 
вражди, сї панове евентуальність своїх

і мою парцеляциї. Там отже, де парцеляция істнує 
і треба стреміти, аби она відбувала ся по змозі 
І в формі твореня рентових загород з діленої 
'більшої ПОСЇЛОСТІК.

• У пас парцеляция більших маєтків істнує 
в страшних розмірах. Вже поодинокі дати в 
тій справі дають сумний, затревожуючип доказ, 

ІІЦО серед великої посїлости ширить ся парцеля- 
іЦия, до того ще »дика“, т. є неуправильнеиа нї- 
I якими нормами. Рік в рік щезають під єї уда
рами великі простори більшої посїлости; щеза
ють комплекси землі, котрі через довгий час

, були кріпостями нашого національного і суспіль
ного жптя. Сю »дику“, не озираючу ся на иїя- 
' кий національний інтерес парцеляцию иерево- 
1 дять не лиш властителі парцельованих просто
рів, не лиш спекулянти, але і парцеляцийпий 
банк у Львові.

«Для унеможливлевя сеї „дикої, парцеляції!, 
треба передовсім старатн ся о як найтїснїйше, 
органічне звязанє парцеляцийної акції! з творе- 
нєм рентових осель. Однак і се було би за мало 
для радикальної переміни парцеляциї з суспіль
но шкідної в суспільно пожиточну. Все ще ли
шило би ся досить землі для „дикої" парцеля
ції! поза рамками рентових загород. Аби се у- 
неможливити, треба би придумати дальші від
повідні средства. Они повинні бути обдумані і 
введені в житє рівночасно з акциєю твореня 
рентових загород, аби парцеляция, котра відбу
ває ся поза рамками сих загород, по змозї як 
найменше псувала корисний економічний ефект, 
випливаючий з твореня загород.

• Найпотрібнїйшою і найпрактичнїйшою до
рогою до сих цілей було би утворене банкової 
інституциї, котрій би під надзором краю відда
но фінансову сторону твореня рентових загород, 
вишукуване купців загород і пропаговане рен
тових загород в рільничих кругах, а котра би 
окрім того заняла ся парцеляцпями маєтків на

Наталь Вахнянин.

П ід  неділю .
Не-еміґрант.

(Конець).
— Представимось їй ? спитав я мого това

риша
— Добре!
І з склянками в руках а привітливим у- 

сьміхом на лицях вступили ми в комнату пань- 
ства Федорів Смиків.

— Доктор медицини, Рецептович!
— Маґістер хірургії, Пінзета!
— Евфрозина Смик, мій чоловік Федорий!
— Малисьмо вже честь пізнати!
— Дуже мені приятно!
— Панове з міста?
— Зайшли случайно?
— Прошу еїдати!
— Дякувати!
— Але дуже прошу, прошу як в дома, про

шу без женади! — щебетала пані Евфрозина, 
вдіймаючи рукавички і подаючи нам виплітані 
два крісла. — Панове дарують — продовжала 
она — мій чоловік нині босий і в такім неґлї- 
жу, бо... бо страшно горячо на дворі, а він ду
же склінний до — апоплєксиї. Впрочім панове 
яко лікарі найлучше знають. Я єму і зборонюю 
пити, він давнїйше уживав, але тепер...

— Ргезепіе тесіісо пії посеї, ласкава па
ні! — замітив мій товариш.

— Так, так, я розумію, він давнїйше і по 
цілих ночах, але тепер...

— Але тепер замикаєш мене і чоботи мої 
на ключ — перебив недобрий вже пан Федір.

— Бо мушу!
— Не мусиш!
— А мушу, бо-сь піяк!
-  Я ?
— Ти?
— Я? — крикнув пан Федір.
— Ти! — відповіла протяглим голосом па

ні Федорова. Ситуация стала нараз дуже гріз
ною. Овид залягли чорні тучі, в них заклекоті
ли сині молнї, як писав колись незвісний поет.

— Панї дарують, але я, яко лікар, мушу 
вдатись в той спір з становища чисто науко
вого — перебив мій товариш. — Піяньство є ча
сом вроджений наліг, спадщина фамілїйна...

— Так є! — потвердив пан Смик. — Мій 
покійний батько уживав також...

— То видко на перший погляд — добавив 
я яко маґістер хірургії.

— Вірю, з носа! — замітила пані Федо
рова.

— Ні ласкава панї, з будови чашки.
— Чашки?
— Так є: чашки! Прошу подивитись на ту 

випучину за лівим ухом у пана Федора.
Всіх очи звернулись туди. Пан Федір схо

пив себе лівою рукою позад лівого уха. Ситу

ация змінила ся на ново. Я сидів, перед мною 
клячав бідний Федорий, голова єго спочила на 
моїх колінах, товариш мій оскультовав з увагою 
чашку фамілїйного алькоголїста, пані Федорова 
слідила ухом високість тону кождого удару 
оскультацийного на голові свого чоловіка.

— От тут за лівим ухом сидить фамілїй- 
ний інстинкт — закінчив поважно мій товариш. 

Наступила хвиля загального мовчаня.
— Прошу не журитись, на то є лік. Ваш 

чоловік може ще бути найпоряднїйшим горо- 
жанином на цілих »Рурах« — замітив товариш.

— Панове ратуйте! — просила панї Федо
рова.

— Я запишу рецепту!
І в тій хвили сидів мій товариш за сто

лом і писав: Ациае уііае ай ІіЬіІиш. Мізсе с и т  
Р ітреп еїіа  Апізі. Піуісіе іп сіозез диаіиог. — 
Що вечера на прохід, що пів години по чарцї 
того лїкарства, ЗО кр. щоденно кошт.

— Спасибіг вам панове! — защебетала ве
село пані Федорова — слухай тепер і роби, як 
панове кажуть! — докінчила, звернувшись до 
чоловіка і грозячи єму пальцем коло носа.

Пан Федір стояв мовчки. В очех єго малю
вала ся якась трівога. В душі розбирало ся 
страшне питане: »бути — не бути, пити — не 
пити*.

— Убирай ся, маєш чоботи і 30 крейцарів ■ 
— перебила пані Федорова.

Ми опинили ся на улици. Вечер був тихий 
і ясний. На небі плавали собі білі, легкі хмари-
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власну руку і в комісовшї спосіб. Таку інститу- 
цию мусів би очивидно край заосмотрити в фон
ди під услівєм, що она в першім ряді буде ста- 
рати ся парцельовані маєтки зуживати на тво
рене рентових загород. Така інституция, перево
дячи парцеляцию навіть поза рамками рентових 
загород, переводила би єї очивидно після раціо
нального економічно-суспільного пляну*.

Рівно згідне, аж до подиву згідне ста- 
новиско занила польска праса і польскі 
міродатні політики супротив сецесиї Руси
нів, щоби тим способом здискредитувати їх 
поступок та їх жалі що-до упослїдженя 
руского шкільництва виставити неоправда- 
ними. ГІреріжні статі з видумками, підозрі- 
нями, доганами і науками для Русинів ма
ли на цілії закричати голоси рускої праси, 
успокоїти своє власне сумлїнє, та вмовити 
в широкі круги польскої публики, що Ру
сини, се ненаситні котюги, які хотіли би 
поглотити їх всіх нараз, а вкінци перед 
цілою Австрнєю виявити себе розважними 
і справедливими опікунами нівдикого, гай- 
дамацкого руского народа.

В сій орґії польскої праси у всіх трех 
заборах, не взяв участи лише один краків- 
ский дневник >(Но8 Хагоііи*. Свого часу 
ми подали були єго осуд рускої сецесиї, 
який ріжнив ся богато своєю умірковано- 
стию від голосів всеї польскої праси. Ово
ді замістив »СгГо8 Хагоііи* допись зі Льво
ва, в якій оповів докладно і автентично 
»Одисею« внесеня Варвіньского в шкільній 
комісиї і поведене ґр. Дїдушицкого, а від
так що-до мериторичної сторони внесеня 
замітив:

«Статистика иотверджае справедливість иред- 
ложеня Варвіньского, бо, після офіцияльних да
них, в Галичині є Зі польскнх середних шкіл 
для 12.000 учеників, або одно заведене для 387 
учеників; за то руских ґімназий є 3: у Львові, 
Перемишли і Коломиї, як также три паралельні 
клясї в Тернополи; всього є 1371 учеників; 
однак з причини недостатку руских ґімпазпй 
1793 учеників примушені учащати до середних 
шкіл з польским викладовим язиком. Принявши 
всьо то на увагу, як також число руских уче
ників в середних школах, недостаток руских 
шкіл і описану «Одисею* предложеня Барвінь- 
ского і иетициї митрополита, тим яснїйше пред
ставить ся причина сецесиї руских послів, і без
пристрасні суді повинні признати за ними прав
ду. Як однак чудовищно відбиває становище ґр. 
Дїдушицкого в субкомітетї для предложеня Бар- 
віньского від медоточивих заявлене того самого

ночки. Анї один листок незаколисав ся на дере
ві. Природа забрала ся до нічного спочинку. Один 
фякер вертав домів і більше нічого...

— В котрій аптицї дістану я сего ліку? — 
спитав несьміло пан Федорий Смик, ідучи поруч 
з нами.

— У Міколяша найлучше! — відповів мій 
товариш.

— Дякую.
Ми розстали ся з паном Федором. Він пій- 

шов улицею Батория, Галицкою, перейшов пло- 
щадь Марийску і звернув на улицю Коперника 
до Міколяша.

На другий день в «Кигіег-і Ь'люм’зк-ім*, 
в бюлєтинї полїцийнім читали Львовянп: І)гі- 
зіеізіїе] посу ргхусіуЬа! 8Ій)каг2 па НигасЬ 
сгіом іека \у п іер ггу їо тп у т  зіапіе г міурго- 
йпіопз бо йпа йазгкз, кіоге) м’еіііоц' гсіащіа 
гпамшбїс Ьуіа ргаи’сІоройоЬпіе апуйожка. Рггу- 
хуіескіоу сіо рггуїотпобсі гегпаї, ге рггег са- 
1$ пос осІЬум’а! кигасуз м'есіїи^ гесеріу, )ак$ 
розіасіаі па гпізгсгепіе Гаті1і)пе£О Ьі§с1и паїо- 
£оиш£о ор іїзі^а. Ма/ум'а еі§ Ресіог 5 т у к , г а -  

тіевгкаїу  па НигасЬ роб ІісгЬ^ 49. Раеіепіа 
осікіагсіопо бо іигбу^агпі.

Як нас обох за ту курацию благословить 
до нині пані Федорова, о тім ласкавий чита- 
тель зможе довідати ся, наколи схоче потруди- 
ти ся до висше згаданої літної реставрациї на 
»Рурах«, де імовірно в партеровім домку си
дить пан Федорий Смик, зачинений на ключ 
і босий.

1888.

ґр. Дїдушицкого в повній сеймовій палаті на ло всего лише 3 сьвящеників і 12 селян. То '
тему любови до Русинів!* : му зібрані не поставили того дня кандидата,

Се виломлене сн краківского дневника^але рішили скликати передвиборчі збори на 2. 
з »народової« карности в імя людяної і серпня, щоби нарід зібрав ся і сам собі канди- 
справедливости подало найгіршому шовінї-і дата поставив. Зібране се буде ще й тим важ
стови «Бгіегіпік-ови ро1§к-ому« причину до 
вимівки і нагани >сентиментального това
риша*. У передній статі «Бхіеппік* апе
лює до народового почутя і патріотизму 
»СЯо8-у<, иопрекає єго, що наперекір одно
душному становиску всеї польскої праси, 
він немов братає ся з »гайдамаками* та 
вкінци дає єму ось-яку науку:

«Оіоз пагоби* зробив в сей спосіб похибку серпня (в пятницю, в день сьвятого пророка І.іпї) 
о стілько каригіднїйшу, що як дневник, головно на 11. годину рано до Бережін до дому »Надїі“. 
і майже виключно розповсюднений в західній На тих зборах має остаточно поставнги ся кан-
части краю, такими статями з в о д и т ь  н а  м а 
н ів ц і ' о п і н ї ю т а м о ш н о ї і н т е л ї ґ е н ц и ї, 
Ся інтелїґеация зовсім не знає наших Русинів, 
заледви слабонечке поняте має про їх п л е- 
м е н н у, в р о д ж е н у  ненависть до Поляків, тож 
не так легко зможе відріжнити зерна від їд о  
в и т о ї  ч е м е р и ц і ,  особливо, коли єї подав 
польска рука. Се робота не лише дуже легко
душна і компромітуюча часопись, але — що гір
ше — п р о с т у п н а  і г р іш н а  (супротив «на
родового катехизма* — Ред.), якої не можливо
навіть зачислити на карб знаної польскої сен- ! день припадає роковий ярмарок в Бережанах.
тиментальности в справах політики. Тож най
ліпше зробить «СІ08 Магоби* в будучности, ко 
ли при оцінці наших відносин з Русинами — 
коли взагалі єму прийде охота втручати ся в 
не-свої річи (!)— буде черпати інформациї з уст 
поважних людий, познайомлених зі всіма полі
тичними в і д н о с и н а м и  і с п о с о  б а м и, а не 
буде полягати на «інспірациях* кореспондента, 
який очивидно стоїть з д а л е к а  в ід  в л а с т и 
в о г о  ж е р е л а  п р а в д и  і бере свої тенден
ційні ВІДОМОСТІ! зі сторони ворожої з цілої ду
ші Полякам*.

Тудою то пішла найновіша політика 
Поляків. Вражим самодурством заглушу
ють совість свого народа, брехнею тума
нять єго очи, цькованєм розбуджують єго 
пристрасті! і ведуть сї лжепророки до ка-
шьского гріха, до братоубійчої борби про- *перішний посол ґр. Ян Шептицкий, на разі ще 
тин сего народа, який за тільки соток літ і без контркандидата. В  Кольбушовій кандидує з
спільного пожитя і вислугуканя ся поль- 
скій суспільности чейже може заслужив на 
справедливійше поведене!

Виборчий рух.

сїльскої куриї радник суду Менцїньский, кс. Мар
кевич і стояловець Бомба.

В  Самборі з міста кандидують віцебурмістр 
Штаєрмащ директор ґімназиї Томашевский, і 
професори унїв. Абрагам та Рошковский.

Зі Снятина пишуть до Пгіеппіка роїак-о- 
го: „Дня 23. с. м. в. Снятинї на запрошене апти-

Внборча консолїдация, се у нас є хронїч- каРя п- Нїмчевского (бурмістра) зібрало ея звиш 
ною недугою, від якої не уміє виевободити ся 70 визначних селян, а се по двох з кождої гро- 
табор народовців, стоячий під проводом п. Ро- маДи, кільканайцять осіб з місцевої інгелїґенциї 
манчука. Як „ДЬло“ доносить, в суботу відбули ; ’ кільканайцять доокресних дідичів, в цїли по- 
ся сходини відиоручників Народного Комітету і розуміня ся що-до вибору посла до сойму, ви- 
Рускої Ради у Львові. Обговорювано ситуацию браня місцевого комітету і вибору делєґата на 
по повітах і сконстатовано з задоволенєм, що краєвий передвиборчий з’їзд до Львова(!). Отже 
орґанїзация виборча в декотрих повітах веде ся :вибрано делегатом до Львова гі. Нїмчевского, а 
після доброго пляну і живо та успішно. Однак відтак повітовий комітет, зложений з 25 осіб, 
з більшої части повітів нема ще ніяких вістий, Однак коли відтак збори ухвалили одноголосно 
отже рішено завізвати орґанїзациї і товариства кандидатуру на посла п. Мойсп, заслуженого по- 
полїтичні по повітах до прискореня акциї і по- бітового маршалка, тоді зголосило ся звиш 40 
даваня вістий. Переходжено повіт за повітом і присутних селян з просьбою, аби їх додатково 
принято кілька кандидатур. На запитане відпо- влучено в склад вибраного комітету, бо хотять 
ручників Рускої Ради що-до статі В. Будзияов- підпирати єго вибір. Сю просьбу узгляднено і є 
ского в «ДЬл-ї* н. н. «Вже риють* відповіли се наслідком сего може одинокий в краю, пові- 
відноручники Народного Комітету, що за ту товии комітет, який складає ся з 65 осіб (всї
статю Народний Комітет не відповідає.

Дня 25. с. м. відбули ся в Калушн збори Ц'1в- Сей факт підносимо публичьо тому, бо ува- 
внборцїв з куриї V і ІУої з 1900. р. в числі по- жаємо єго дуже корисною появою нашого лю- 
над 150 осіб і завязали обширнїйший комітет з '  ду(!), Уміе признати заслуги і працю, зложе- 
31 членів на повіт калуский та і вибрали 10 н* Д л я  него, уміє виявити свою вдячність, яка 
делегатів з повіту (судового) войннлівского. Об- є сильнїйшою понад всяку деструкцийну робо- 
ширнїйшпй комітет вибрав з межи себе комі- ТУ непокликаних опікунів і підшенти борителїв*. 
тет екзекутивний з 8 членів, до котрого увій- (От, як гарно можна обійти ся без Русинів — 
шли: др. Андрій Кос (предсїдатель), Василь Не- 110 тих Русинів тут в Галичині?! — Ред.).
трів (заступник предсїдателя), др. Куровець, Я 
рослав Коритовский, Василь Лесик, Віктор Со- 
коловский, о. Иоан Козак і Прокіп Кушлик яко 
члени. Збори припоручилп комітетам вести ак- 
цию виборчу, а по скінчених правиборах скли
кати збори вибраних виборців для поставленя 
кандидатури. ,

Виділ «Селяньскої Радп“ в Бережанах скли
кав був на 14. липня на довірочну нараду 45 
своїх иайвиднїйших членів з цілого повіту, а то 
15 сьвящеників а 30 селян. Та однак прибу-

не, що „Селяньска Рада* поставить сама від се
бе кандидата на міста Бережани-Золочів, навіть 
і тоді, колиб Золочівщияа не дала втягнути ся 
в акцшо, подібно як се було минулого року 
при виборі посла з тих міст.

Відозва :
Виділ «Селяньскої Ради* в Бережанах скли

кує сим перші передвиборчі збори на день 2.

дидатів посольскнх і то не лише з курпї сїль
скої, але і з міста Бережани-Золочів. Зазначу- 
ємо виразно, що кандидатами в нашім повіті 
будуть лише тії оеоби, котрих нарід с ім  собі 
вибере і поставить. Тоді будуть приневолені за 
твердити їх і Товариство наше і Товариства 
львівскі, бо у нас голос народа є для нас голо
сом Божим. Рівночасно повідомляємо кромі то
го ще з осібна о тих зборах всіх сьвящеників 
в повіті, щоби оголосили се загалови, і на діємо 
ся, що збори будуть численні, бо і так в той

Хотяй жнива, але час виборчий ще більші жни
ва! Тож до праці, бо вже крайня нора! Додаємо 
ще, що в справі кандидата з міст Бережани-Зо
лочів відносимо ся рівночасно в цїли обопіль
ного порозуміня до «Рускої Ради* в Золочеві. 

Кончевич голова, Мосора секретар.
Передвиборчі збори в Самборі відбудуть 

ся в четвер 1. н. ст. серпня о 2. год. пополудня 
в Народнім готели. На сесї збори занрашає всіх 
-  іменем Комітету виборчого Іван Руднїцкий.

В  лїскім. повіті виборча борба буде дуже 
завзятою, бо против руского кандидата госп. 
Антона Старуха, який вже при виборах до дер
жавної ради узискав був більшість в сім повіті, 
Поляки ставлять однодушно, без огляду на нар- 
тпї, народового кандидата Рамулта.

В яворівскім повіті кандидує наново доте-

присутні — Ред.), а з того 40 селян доброволь-

Послів з міст вже іменувала «Оагеїа паго- 
(Іо\уа* — не треба вже і виборів. Пише іменно: 
У  Львові, без великої опозициї будуть напевно 
вибраними на ново дотеперішні посли: Малахов- 
скиіі, Міхальский, др. Пєнтак і Романович, а ли
ше о два прочі мандати розіграє ся борба між 
Биком і др. Ашкеназим та між проф. Ридиґе- 
ґером а Дашиньским. В  Кракові поновнии вибір 
дотеперішних послів: др. Иордана, Ротера і д-ра 
Цолля є, як здає ся, запевненим. В місце б. п. 
др. Вайґля вийде др. Лєо. В ІІеремишли очиви-



з

ухвалила усунути обиджаючі вискази та сфор- 
мулувати присягу в новій формі, в якій король 
висказує лише свої релігійні переконана, але не 
критикує като.іицких доґм. З  численних місце- 
востий анґлїйскі католики надіслали протести 
навіть против сеї нової реформи присяги, жада
ючи, щоби цілком пропустити згадку про релі
гійні сирави. Против сего виступив анґлїйский 
архиепископ з Кенетербері, доказуючи, що сира 
ведливою річню є, щоби король заявив ся в 
присязі за державною релігією, яку визнає пе
реважаюча частина горожач.

Вісти з полудневої Африки звучать все не- 
відрадно для Бурів. Після анґлїйских вістий по
ложене майже всіх членів ораньского прави- 
тельства, зробило на Бурів дуже пригнобляюче 
вражінє, і загально дає ся відчувати бажане, 
аби вже раз покінчити війну. Дальше доносять 
анґлїйскі часописи, що Девет, Бота, Делярей 
і иньші провідники Бурів не сиосібні ні до яких 
воєнних виправ в більших розмірах, бо не м а
ють нї людий, нї воєнних припасів. — В цілім 
сьвітї проявляв ся горяче співчутє для прези
дента Кріґера, з причини нещастя, яке єго на
вістило. Цар, король італїйский, королева го- 
ляндска, президент Любе, канцлер ґр. Більов 
і ин. надіслали єму сердечні кондолєнцийні де
пеші. Покійна жена президента звісна була в 
цілій полудневій Африці під іменем «тітки Су- 
занни» і була взірцем бурскої женщини, котра 
жиє лише для мужа і дїтий. Ніколи не мішала 
ся до політичних справ, помнмо що доля репу- 
блики обходила єї так само як мужа. З  иодру- 
жа мала 16 дїтий, а з внуками і правнуками 
єї потомство перевисшає сотку голов. Як в мо
лодих літах ділила з мужем всі єго труди, так 
і при кінци житя жаліла над жертвами, які за
брала війна. Ріжні єї внуки полягали на поли 
борбп, нпьші находять ся в анґлїйскій неволи, 
що для бурскої женщини страшнїйше як смерть. 
В битві під Дердепот коло Рустенбурґа, полягло 
16 членів з родини Кріґера.

дно виберуть на ново старенького др. Дворско-] 
го. Радикальний Станиславів знов вибере такого | 
«червоного радикала», як Лев Білїньский. Тер
нопіль справді не мав причини оглядати са за 
иньшим кандидатом, коли мав п. Еміля Міхалов- 
ского дотенерішного посла. Так само стануть 
вибраними наново: в Дрогобичи—Лвонард Вісьнєв- 
скиіі, в Бялій  — др. Біндер, в Новім Санчи — 
др. Дунаєвский, в Ряшеві —  др. Яблоньский, 
в Бережанах з Золочевом —  др. Шецель, в Вохни 
з Вадовицями —  др. Майс, в Горлицях з Яслом 
Ж игмонт Яворский, в Подлужу з Величною — 
Мариєвский, в Сянощі з Воросном — др. Юґенд- 
фраіїн, Тарнів, Ярослав, Самбір, Стрий і Коломия 
мали опозицийних послів, тепер стратять два 
або три онозицийні мандати.

Про виборчу акцию в львівскім повіті пи
ше згадана часочись: Нечувану аґітацию розви
нув звісний Ернест Брайтер, редактор «Мопііо- 
г-а«. Пан Брайтер думав, іцо селяни уважають 
першою і головною прикметою посла, щоби мав 
натуру скандаліста і авантурпика. Помнмо вся
ких примилень п. Брайтера до рускої опозиції'', 
поставила руска «Підльвівска рада селяньска* 
свого окремого кандидата, д-ра Костя Левицко- 
го і за ним агітує цілою сплою, числячп на те, 
що Брайтер, на злість Полякам, попре своїми 
грішми кандидатуру Лєвицкого, коли переконає 
ся, що єго власна кандидатура не має виглядів. 
Кандидатом спокійних людий всіх верств є Те 
офіль Мерунович, якому допоможуть єго чи
сленні прихильники також при тім сем'їм вже 
виборі з львівского повіта, побороти заїлих про
тивників.

З  Камінки струмиловог доносить «Оахеіа 
паго(1о\\а«: Руска «Рада селяньска» розвинула 
нагальну агітацию против поновного вибору до- 
теперішного посла з сїльских громад каменец- 
кого повіта, краєвого маршалка ґр. Станислава 
Баденього. При иослїднім виборі бракувало ґр. 
Баденьому до однодушности лише сім голосів. 
Але тепер приготовив собі рускиіі контрканди- 
дат о. Зє ьский з Милятнна старого надзвичай
но карну передвиборчу орґапїзацию. Кружляють 
тут поголоски, що проводирі рускої онозициї 
мають ставити якісь условини. Сих поголосок 
не можна брати поважно. Ґр. Станислав Баденї 
буде вибраним таким, яким є, або не буде ви
браним — але «условинами» поставленими зі 
сторони «Рускої Ради», не дасть звести себе на 
иньшу дорогу в публичнім житю, чим ся, якою 
ступав дотепер.

З політичного поля.
Моравска угодова акция, розпочата др. Зач- 

ком, розлазить ся. Молодоческа праса віднесла 
ся неприхильно до бесіди Зачка, яку він виго
лосив в Босковичах в справі угоди з Німцями. 
Вчера зібрав ся в Празі молодоческий, вибор
чий комітет і висказав жаль, що такі слова 
вийшли з уст віцепрезидента палати послів. Ко- 
либ не услухано бажана членів комітету що-до 
скликаня повного клюбу сеймових послів, в та
кім случаю молодоческі члени мусїли би висту
пити з постійної угодової комісиї і таким чи
ном унеможливити всяку угодову акцию на Мо
равії. — 3  Оломуца доносять телєґрафічно, що 
там відбули ся вчера дуже численні збори, на 
яких дневнім порядку стояла справа угоди в 
Моравії. Посол до державної ради, социялїст 
Хоц, піддав дуже острій критиці угодову акцию. 
Німці лише грають комедию з сею угодовою 
акщівю, щоби здержати Чехів в їх справедливій 
борбі о свої права та здержати їх культуральний 
розв'й. Ческі посли на Моравії, вибрані, на під
ставі несправедливої ординациї виборчої не ма
ють права зачинати з Нїмцами угодові перего
вори, противно, повинні заняти оборонне стано- 
виско супротив Німців. Тому належить як най- 
острійше зганити угодову акцию, а в першім 
ряді інїцияторів єї д-ра Зачка і д-ра Перка. 
Б тім самім дусі промовляв також редактор 
Гейнич з Просниць, а відтак ухвалено всім дусі 
резолюцию завізванєм, щоби ческі члени уго
дової комісиї сейчас виступили з неї.

Анґлїйска палата льордів приняла у всіх 
читанях внесене на усунене з коронацийної при
сяги короля висказів, які обиджають католицку 
Церков. Комісия, зложена з самих Англійців,

Н о в и и к її.
— Календар. В і в т о р  н и к :  гр.-кат. Марини 

муч.: рим.-кат. Абдона. — В с е р е д у ;  гр.-кат. 
Якинта; рим.-кат. Ігнцтия.

— При зміні' місяця просимо ВП. передплатни
ків. відновити передплату.

— Посольске справозданє з діяльності! в кр. 
соймі зложить п. Ол. Б а р в і н ь с к и й  в Б іл я -  
в ц я х  коло Бродів дня 4. серпня (в неділю) с. 
р. о год. 5. по вечірні в домі місцевого приход- 
ника. Просимо всі часописи о повт >ренє сеї о- 
повістки.

— В інсератовій части нинїшного числа розпо
чинаємо печатати реґулямін, виданий ц. к. 
Міністерством скарбу, в цїли переведена додат
кового оподаткована горівки.

— Іменована. Мінїстер скарбу іменував ад’юн
кта головної фабрики тютюну в Кракові Ар- 
но. іьда Колїшера контрольором фабрики тютю
ну в Заболотові, а ад’юнкта фабрики тютюну в 
Ягольници, Володимира Лєвицкого, контрольо
ром в тій самій фабриці.

— Жертва божевільного. Кс. інфулат Гавсман, 
тяжко ранений в голову палицею Васильчиши- 
ном, мимо старшого віка не дістав горячки і є 
надія, що скоро поверне до здоровля Недужого 
відвідує др. Баронч. — Ще в суботу перед по
луднем зібрала ся капітульна рада, аби поріши
ти, чи не заходить потреба на ново иосьвягити 
катедру, в якій поляла ся кров. Порішено, що в 
сім разі така потреба не заходить, бо криваво
го діла допустив ся божевільний.

Васильчншин сидить тепер в слідчій вя- 
зници. По зізнанях в полїциї, передано єго су- 
дови, а сей на основі сьвідоцтва кульпарківско- 
го заведеня замкнув Васильчишина під ключ. 
Дирекция заведеня на жадане суду відповіла, 
що Васильчншин вийшов з заведеня здоровий 
на умислі. Однак суд вишле виновннка на Куль- 
нарків для провіреня єго теперпнного умисло- 
вого стану.

— З рільничої академії у Відни. Збір профе
сорів порішив внести петицию до міністерства 
рільництва о реформу студий, а іменно дома- 
гати ся заведеня четвертого року в рільничій 
академії.

— »Ц. к. упривілейований» і »ц. к. краєвий». На
місництво зерядило, що від тепер підриємства. 
котрі в своїй фірмі уживають наведених в за
головку титулів, коли переходять в иньші руки, 
мусять старати ся о дозвіл уживати тих титу
лів. Промислова власть може дозволити ужива
ти сих титулів лише тодї, як провірить особи

сті і маєткові відносини наслїдника фірми, 
дальше розміри підприємства, число затрудне- 
них робітників і т. ин.

— Іспит зрілости екстернїсток і екстернїстів 
в учат. семинариї в Тернополі! відбув ся під 
проводом члена ц. к. Ради щк. кр. п. Ол. Бар- 
віньского від дня 1-5. до 27. липня. Зголосило 
ся ЗО екстернїсток і 13 екстернїстів. З  тих при
знано зрілими 14, репробовано 12, до поправки 
по фериях призначено 17. Сьвід щтво зрілости 
одержали: Б о г а ч е в с к а  Ольга (з руским і  
польским виклад, язик.), Брудзіньска Христина 
(з поль.), Романьска Яівига (з поль.), Айзенклям 
Сара (з рус і поль), Ґросівна Майте (з поль.), 
Ляйблївна Юра (з поль.), Нїдерівна Елеонора (з 
поль.), Мошиньска Каролина (з рус. і поль.), С о- 
н е в н ц к а  Іванна (з рус. і поль.), Г р и н е в е ц -  
к и й  Модест (з рус. і поль.). Голєндер Маврикий 
(з рус. і поль.), Мархвяний Вячеслав (з рус. і 
гіоль.), Штрогаль Іван (з польс.), Токарский Ка
зимир (з поль.). З  призначених до поправки при
знано на случай успішного попр. іспиту рус. і 
поль. язик 9-ом, польский 8-ом.

— Порадив собі. Турецкий султан зарядив, що 
кожда гіровінция з окрема буде удержувати во
яків, котрі з неї походять. Тим способом вида
тки державного скарбу зменшили ся о 5 мілїо- 
нів нястрів річно.

— Вязнї Фальшівниками рублів. В місгї Кур- 
ску в Росиї вже від давного часу повно було 
підроблених рублів. Поліцая, жандарме,яія та 
окремі комісиї слідили за тайною фабрикою не- 
срібних рубликів. Майже в кождім домі ндбу- 
вали ся трусеницї, але фальшівників не викрито.
І ніхто не був би міг подумати, що рублі іиро- 
бляють ся в вязничій келїї, де сиділи три «старі» 
злодїї. Під підлогою найдено всі знаряди потріб
ні до виробу грошей і немалий запас фальши
вої готівки. Тепер веде ся слідство в тім н і- 
прямі, хто вязням доставляв потрібних річей і 
міняв гроші.

— Конкурс на посаду директора учительскої 
мужескої семинариї у Львові в VII кл. ранґн — 
розписує краєва шкільна рада. ІІодапя можна 
вносити до дня 10. серпня с. р. („Газета Львів- 
ска» ч. 171).

— Дрібні вісти. Громада Риманів надала по
чесне горожаньство її. Володимирові! Трусколя- 
скому повітовому маршалковп в Сяноку. — Лї- 
карі заявили, що ґр. Толстой має грудною ра
ка. — Місцевість Факетельгота на Угорщині' на
вістив хмаролом. Ціле місто стоїть під водою

Наука, штука, література

Біблія в україньскій мові. Покійний ГІ. Ку
ліш виготовив був переклад біблії в україньскій 
мові, а по смерти Кулїша Іван Левицкий пере
глянув і вигладив манускрипт. Вдова по пок. 
Кулїшу недавно передала переклад цензурі до 
затверджена, але духовна цензура не могла в 
сім часі дозволити напечатати біблїі в укра нь- 
скій мові. Тоді властителька манускринта звер
нула ся до анґлїйского біблійного товариства 
з иредложенєм закупити і напечатати переклад. 
Товариство згодило ся сейчас на предложенє і 
тепер ведуть ся переговори що-до жаданої ціни 
(5.000 рублів). Належить замітити, що переклад 
зроблений з вврейского оригіналу з задержанем 
єго форми. Книги писані в оригіналі віршом (як 
книга Нова, піснь пісний, псалми) виготовлені 
в перекладі також віршом. Біблію в такім пере
кладі' мають лише одні Німці. «Волинь», з ко
трого беремо сю звістку, додає, що ко ні пере
говори між анґлїйским видавництвом а власті! 
телькою манускрипту успішно покінчать ся, то 
україньска література збогатить ся одним гар
ним перекладом.

Т е л є ґ р а м  и.
Відень, 29. лииня. Воєнні кораблі «Цїсарева

Елисавета» і «Зента» одержали приказ повер
нути зі східної Азиї.

Відень, 29. липня. На замку Конепішт (в
Чехії) відбуло ся торжество крещеня новонаро
дженої донечки архикн. Франца Фердинанда. 
Она одержала імена: Софія, Мария, Тереса, Фраи- 
цїска.

Прага, 29. липня. Дневники подають вість, 
що небавом має утворити ся нове міністерство 
для публичних робіт, та що оно зістане обса
джене Чехом.

Рим, 29. липня. До «ТгіЬип-и< доносять 
з Неаполя, що стан недужого Кріспіого значно 
погіршив ся і кождої хвилі можна надїяти ся 
катастрофи.

' Льондон, 29. липня. Льорд Кітшенер доно
сить: Генерал Стефенс заняв Бремерсдорп, але 
слідуючого дня Бури прогнали єго звідтам.

. Страти виносять 10 убитих і ранених, а  кількох 
• ! вояків пропйло.
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Ч, 79002/901.

Оповіщене.
Після артикулу II. закона з дня 8. липня 

1901 В. з. д. ч. 86 о нідвисшеню оплати від го- 
рївки і переданю части доходу з тої оплати 
фондам краєвпм королівств і країв заступлених 
в Раді державній підпадають з виїмками в за
кові близше означеними додатковому податковії 
в вимірі по 20 сот. за кождий гектолїтровии 
степень (літер) алькоголю всі палені плини аль- 
коголїчні знаходячі ся дня 1. вересня 1901 в 
вільнім обороті' на обгпарі королівств і країв 
заступлених в Радї державній, як і ті, котрі в 
краях угорскої корони в Боснї і Герцеговині в ча
сі перед 1. вересня 1901. висилав ся довідбпра- 
телїв в королівствах і краях в Раді державній, 
котрі однак доперва по 1. вересня 1901. надій
шли до сего обшару.

В цїли переведена сего додаткового опо
даткована горівки видало ц. к. Міністерство скар
бу розпорядженем з дня 13. липня 1901. В. з. д. 
ч. 105 слідуючий реґулямін:

Реґулямін
для додаткового побору податку від горівки

І. Предмет додаткового податку.
Додатковому податкова в вимірі по 20 сот. 

за літер алькоголю підпадають з виїмками по- 
низше наведеними всі палені плини алькоголе- 
ві знаходячі ся дня 1. вересня 1901. в вільпім 
обороті в королівствах і краях заступлених в Ра
ді державній, як і тії, котрі в краях угорскої ко
рони, в Босні і Герцеговині в часі' перед 1. ве 
респя 1901. висилає ся до відбирателїв в краях, 
в котрих дотичний закон має обовязуючу силу, 
котрі однак доперва по 1. вересня 1901 надій
шли до сих країв. До палених плинів підпадаю
чих додатковому податковії, зачисляв ся також 
арак, рум, коняк, есенциї горівочні, штучні есен
цій овочеві зложені з ріжних родів етеру, аль
коголю і иньших субстаиций, етер овочевий, лі
кери і иньші заправлені горівки, дальше перфу- 
мп, містячі в собі більші скількости алькоголю, 
як вода кольоньска, тинктури лїчничі, містячі 
в собі більші скількости алькоголю і екстракти, 
як і всілякі мішанини вина і горівки, котрих 
зміст алькоголю переносить 15°/0 обвму.

Від додаткового податку суть увільнені:
1) палені плини алькоголеві в посїданю 

промисловців, занимаючих ся оборотом плинів

СО Ю ЗЗЕІІМ  Егпезіа ТІюгпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сонїшна 

Програма від 16. до ЗІ. липня 1901.
При співучасті! війскової музики 80. її. п.

В огороді електрично оеьвітленім.
1) ТЬе БгипаІЬов, одинока на сущі дамска 

трупа акробатска (7 пань). 2) ? Тасіапи, найбіль
ший феномен сьвіта. 3) ТЬе ВоуаІ ВапуоІІ Віоз- 
кор, в природній величині плястичні фотографії. 
4) Агіиг сіє ЬІріпзкі, зьвізда всіляких еквілібри
стів на вежи Айфель. 5) Регііпа, акробатична 
танцерка австральска. 6) МадЬегрІа еі біизерре 
біапаїо, живі чаруючі образи феноменальні, ефе
кти сьвітляні і декорациї. 7) 3 панї Сеііпіе, 3-ех 
панів, чорногорска трупа в своїх народних сьпі- 
вах і танцях. 8) ТЬе 5 ВеууаІГз, електричні 
сьпівачкч. 9) ТЬе Гг. МаггаЬт Тгоире, з своєю 
пантоміною.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ І-Іїе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів 1 домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 ’. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

алькоголевих (вишинком, продажею, дрібним 
гандлем і т. д.) в скількостях не більше як де
сять літрів, а в посїданю иньших господарств 
домових в скількостях не більше як пять літрів.

Тоті скількости суть і в тім случаю вільні 
від додаткового податку, вели у промисловця 
взглядно у голови господарства находять ся 
більші запаси.

2) Горівка, котра на основі дотеперішннх 
постановлень єсть вільною від державної оплати 
від горівки.

II. Заявлене.
Хто дня 1. вересня 1901 посідає запас па

лених плинів алькоголїчних, підпадаючих додат
ковому податкови, більший як десять зглядно 
пять літрів алькоголю, є обовязаний в протягу 
чотирох днів чпслячи під 1. вересня 1901, то є 
найпізнїйше дня 4. вересня 1901, предложитп 
на письмі в двох примірниках, уложених після 
залученого взірця, відділовії сторожі скарбової, 
в котрого окрузі знаходить ся місце перехованя 
палених плинів, заявлене що-до скількости і змі
сту алькоголю цілого запасу, як і що-до місця 
і льокалїв, де єго переховує ся. Блянкети тих 
заявлене будуть видавати безплатно всі відділи 
сторожі скарбової а також орґани і уряди ви
значені до того через краєву власть скарбову.

Єели що-до записів, становлячих предмет 
заявленя, або що-до їх части жадає ся на осно
ві автономічних постановлень, обовязуючих в по
одиноких краях, звороту оплати краєвої, запла
ченої після тарифи, то потреба тоє навести в 
заявленю і подати скількість горівки, від котрої 
жадає ся звороту, як також і відповідну квоту 
реституциї.

Нема потреби заявляти сих палених плинів 
алькоголїчних, котрі висилає ся з країв угорскої 
корони, з Боснї і Герцеговини перед 1. вересня 
1901 до відбирателїв в краях, де сей закон обо- 
вязує, котрі однак доперва 1. вересня або пізнїй- 
ше до сих країн надійдуть.

Єсли запас палених плинів алькоголїчних 
котрий потреба в заявленю подати, не перевис- 
шає в поодинокім случаю без огляду на зміст 
алькоголю скількости пять гектолітрів, то можна 
в заявленю поминути ноДанє скількости, змісту 
алькоголю і степенів гектолїтрових; в сім слу
чаю однак потреба в колюмнї заявленя, призна
ченій на примітки, виразно навести, що цілий 
запас не переносить пять гектолітрів.

Товариство взаїмного кредиту

„Д н ї с т е р”
стоваришене зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
51/,®/,, * 1°/о додатку на кошти адмінї- 
страциї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло
жити полісу житєву, обезпечатись на жи- 
те треба тілько через «Дністер* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові

Уділ членьский виносить 50 кор,. 
вписове 2 кор

Членом бути може тілько член обез- 
печений В «Дністрі'

3 днем 31 грудня 1900 стан:
число членів . . . .  1857
фонд ревервовий . . . .  6919 кор. 46 СОТ

нплачені уділи . . . .  73087 п м
вкладки щадничі . . . .  806803 п  “ “ л
удїлені П08ИЧКИ . . . . .  763737 п  “ “
касовий оборот в 1900 році 2424157 V ““

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
•іекция листовно або агенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер*

Що-до палених плинів алькоголїчних в зам 
кнених фляшках, яких уживає ся звичайно в тор- 
говлі, дальше що-до лікерів, т. є. палених пли
нів алькоголїчних, котрі містять в собі що най
менше 10 кільоґрамів цукру на гектолїтер, і що
до солоджених горівок, т. є. палених плинів, 
містячих в собі більше як один кільоґрам, одна- 
кож менше як 10 кільоґрамів цукру на гекто
літр, вкінци що-до всіх додатковому податкови 
підпадаючих есенций, перфум, тинктур лїчничих 
і екстрактів, можна, без огляду на скількість за
пасу, підлягаючого заявленю, поминути в зая
вленю наведене змісту алькоголевого.

Єсли би таких палених плинів алькоголїчних, 
підпадаючих додатковому оподаткований котрі 
в перших чотирох днях місяця вересня 1901 на
ходять ся н транспорті, не заявлено і не запла
чено від них додаткового податку, то в тім слу
чаю є відбиратель обовязаний до їх заявленя, 
зглядно до оплаченя від них податку додатко
вого і відбиратель має предложити заявлене 
що-до них в протягу 48 годин, від хвилі, в ко
трій посилка надійшла.

Єсли би хто не подав приписаного заявле
ня запасу палених плинів алькоголїчних, иахо- 
дячого ся дня 1. вересня 1901, дальше наколиб 
хто в заявленю подав скількість алькоголю 
більше як і0°/0 меншу від скількости найденої 
урядово, підпадає грошевій карі, в висоті чоти
ри до осьмикратного укороченого, зглядно на 
укорочене виставленого додаткового податку.

Иньші неточності! в заявленю, не відносячі 
ея до скількости алькоголю, підпадають карі 
грошевій від 4 до 200 корон.

Підприємства зелїзної дороги і кораблі» 
парових (з виїмкою тих парових кораблів крач- 
вих на морю, котрим признано улекшеня в обо
роті*, як також і ц. к. заведене почтове суть обо- 
внзані, о кождій посилці палених плинів алько
голїчних, котру они перед 1. вересня 1901 при- 
няли до траепорту, для відбирателїв в краях 
підлягаючих сему законови, котрої однак до 
того дня не доручили, донести сейчас по при- 
ставленю єї до сгациї віддавчої, тому відділовії 
сторожи скарбової, в котрого окрузі лежить тота 
стацня.

В тім донесеню належить подати імя н а
даючого і відбирателя, як і вагу Ьгиііо посилки, 
а стация віддавча є обовязааа се донесене без- 
посередно вислати.

(Дальше буде).

взЕавжЕнаи
За певну і добру льокацию

поручаємо

4 '/»% листи гіпотечні 
4% листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
4 ’/»% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. анц.

БАНКУ
Гіпотечного

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


